

VERMI BLEU®

SUPLIMENT ALIMENTAR PENTRU SUSTINEREA DIGESTIEI
(PICRORHIZA KURROA, GHIMBIR, PIPER-LUNG)



INGREDIENTE ACTIVE

CANT./CPR.

Extract de Embelia ribes	50 mg
Extract de Butea frondosa	44 mg
Extract de Busuioc (Ocimum basilicum)	44 mg
Extract de Cyperus rotundus	40 mg
Extract de Rodie (Punica granatum)	40 mg
Extract de Picrorhiza kurroa	32 mg
Extract de Holarrhena antidysenterica	30 mg
Extract de Ghimbir (Zingiber officinale)	24 mg
Extract de Trachyspermum ammi	20 mg
Extract de Piper-lung (Piper longum)	6 mg

Ingredient: *agenți de încărcare:* celuloză microcristalină, amidon; extract din fructe de Embelia ribes, standardizat la min. 1% taninuri; extract din flori de Butea frondosa, standardizat la min. 2,5% taninuri; extract din Busuioc (Ocimum basilicum), standardizat la min. 3% taninuri; extract din rizomi de Cyperus rotundus, standardizat la min. 0,5% alcaloizi; extract din fructe de Rodie (Punica granatum), standardizat la min. 20% taninuri; *agent de îngroșare:* polivinilpirolidonă; extract din rizomi de Picrorhiza kurroa; extract din semințe de Holarrhena antidysenterica, standardizat la min. 0,5% alcaloizi; *agent de îngroșare:* carboximetilceluloză de sodiu; extract din rizomi de Ghimbir (Zingiber officinale); extract din semințe de Trachyspermum ammi; *colorant:* oxid roșu-maro de fier; *agent de glazurare:* Opadry®, transparent (hipromeloză, hidroxipropilceluloză); extract din fructe de Piper-lung (Piper longum), standardizat la min. 0,2% piperină; *conservant:* acid lactic; *agenți antiaglomeranți:* talc, săruri de magneziu ale acizilor grași, dioxid de siliciu coloidal.

ROLUL INGREDIENTELOR

VermiBleu® este un supliment alimentar formulat pentru a susține digestia (**Picrorhiza kurroa, Ghimbir, Piper-lung**).

- **Extract de Picrorhiza kurroa:** Susține digestia și purificarea organismului, menține funcția ficatului, susține sistemul imunitar și apărarea naturală a organismului.
- **Extract de Ghimbir (Zingiber officinale):** Susține digestia; contribuie la funcționarea normală a tractului intestinal; util în cazul răului de mișcare și vărsături asociate utilizării unui vehicul și/sau a răului de mare; susține vitalitatea și energia; are proprietăți tonice care contribuie la rezistența în caz de oboseală; susține sistemul imunitar, are proprietăți antioxidante semnificative.
- **Extract de Piper-lung (Piper longum):** Susține digestia; susține rezistența organismului la stres; susține sistemul imunitar și apărarea naturală a organismului.
- **Extract de Busuioc (Ocimum basilicum):** Contribuie la bunăstarea fizică.

MOD DE UTILIZARE

Pentru copii cu vârsta de peste 9 ani și adulți se consumă câte 1 comprimat de două ori pe zi, dimineața și seara, cu un pahar de apă, sau la recomandarea specialistului din domeniul sănătății.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic.

ATENȚIONĂRI

Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un stil de viață sănătos.

- A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.
- *Femeile însărcinate sau care alăptează trebuie să ceară sfatul medicului înainte de utilizarea produsului.*
- A se consuma de preferință înainte de data de expirare menționată pe ambalaj.

DEȚINĂTOR NOTIFICARE

S.C. Bleu Pharma S.R.L., Globalworth Tower, Et. 9, 020276, București, România
office@bleupharma.com

NOTIFICARE

Produs notificat la SNMAPS Nr. 17672/2024

PRODUCĂTOR

Siddhaya Life Sciences Pvt. Ltd., Great Nag Road, Nagpur-440 024, India